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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIÊNIO 2014/2015 (encerramento em maio de 2016) 
 
Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às oito horas e trinta 1 

minutos, na Sala da Secretária de Educação, localizada na Rodovia Luciano 2 

Consoline – nº 600, Jardim de Lucca, Itatiba/SP, reuniu-se o Conselho 3 

Municipal de Educação, em sessão extraordinária, presidida pela Presidente, 4 

Profa Maria de Fatima Silveira Polesi Lukjanenko. Estiveram presentes os 5 

seguintes conselheiros: Elianete Ivani Golfieri, Maria Aparecida Vieira de 6 

Almeida Barbosa, Eleusa Maria Ferreira Leardini, Luciane Antonia Barreto 7 

Pinheiro, Silvana de Cássia Fassina Pallini, Liamara Franco de Camargo 8 

Prevedel, João Luiz Pântano, Maria de Fatima Silveira Polesi Lukjanenko, José 9 

Luis Poli e Daniela Cristina Maziero. Também estiveram presentes a 10 

responsável pela Seção de Educação Inclusiva, Ana Cristina Tediolli dos 11 

Santos e a servidora da Secretaria da Educação, Patrícia Moreton de Souza. A 12 

reunião foi iniciada com as saudações, aos conselheiros, pela Presidente. Após 13 

a verificação do quórum, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. A 14 

reunião foi iniciada com a leitura da Ata da Segunda Reunião Ordinária que 15 

ocorreu no dia 20 de abril, a qual foi colocada em votação e aprovada pelos 16 

presentes. Após, foram relatadas por alguns conselheiros as atividades que 17 

aconteceram nas unidades escolares no dia 06 de maio, em comemoração do 18 

Dia de Matemática. Em seguida, foram apresentadas as prestações de contas 19 

referente ao exercício de 2015 das parcerias com o Instituto Phala e com o 20 

Instituto Movimento Qualivida. As avaliações e as planilhas de custos do 21 

exercício de 2015 foram apresentadas pela Sra. Ana Cristina e a Sra. Patrícia, 22 

para apreciação dos conselheiros. Após verificarem as avaliações do Instituto 23 

Movimento Qualivida, os conselheiros perceberam um número significativo de 24 

ausências e solicitaram o acompanhamento do controle de frequência nas 25 

atividades do projeto, levantando a necessidade de apresentação das 26 

justificativas das faltas dos alunos que são atendidos, bem como destacaram a 27 

importância de orientar os pais/responsáveis com relação às faltas. Sugeriram 28 

ainda mais encontros de formação para os professores. Colocada em votação, 29 

a prestação de contas foi aprovada por unanimidade. Na sequência, foi 30 

apresentada a prestação de contas do Instituto Phala, que também foi 31 

aprovada por unanimidade. A reunião extraordinária, que estava programada 32 

para ocorrer na EMEB Profa. Vera Lúcia Carride de Palma, foi reprogramada 33 

para o dia 08 de junho do corrente ano, com início às 08h30, com as seguintes 34 

pautas: 1) Apreciação do Projeto Político-Pedagógico – PPP e 2) 35 

Conhecimento de novos integrantes que comporão o Conselho Municipal de 36 

Educação em sua nova gestão. Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi 37 

encerrada às 10h. Para constar, eu, Daniela Cristina Maziero, indicada para 38 
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secretariar a reunião, lavrei a respectiva Ata, a qual, após lida e aprovada, será 39 

assinada por todos os participantes. Itatiba, 18 de maio de 2016. 40 

 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular: Elianete Ivani Golfieri  

Suplente: Maria Aparecida Vieira de Almeida 
Barbosa 

 

Representante do Ensino Superior do Município 

Suplente: Eleusa Maria Ferreira Leardini  

Representantes do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Titular: Luciane Antonia Barreto Pinheiro  

Suplente: Mariana Dias Racz Sartoratto  

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São 
Paulo 

Titular: Silvana de Cássia Fassina Pallini  

Representante dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Liamara Franco de Camargo Prevedel  

Representantes dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: João Luiz Pântano  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira Polesi 
Lukjanenko 

 

Representante da Comunidade 

Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 

Responsável pela Secretaria de Educação 

Ana Cristina Tediolii dos Santos 
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Patrícia Moreton de Souza 
 

 


